

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

**点击咨询**



### 嘉定北郊湿地

都是正南设计一只有有一排公寓其余都为别墅项目，所以买的低采光一样好！免费班车：小贾查看更多留言目前每人每天可以发条留言，留言最多字。来自嘉定外冈政府官网的消息称，嘉定外冈计划用五年时间完成特色小镇200亩城镇用地指标的出让，坚持以欧式风情低层低密度的建筑风格为引领，推动外冈地块开发，用十年左右的时间完成特色小镇建设，使之成为嘉定城区住宅新产业的魅力源。十二五期间，嘉定区开始倾力打造北郊湿地公园，规划总面积约平方公里，整个公园划分为生态农业观光区田园生活体验区湿地风貌观光区水乡湿地风貌区森林原野探幽区生态人居示范区以及特色创意工坊区七大生态区域，使游人能够体验到更为多元化多样性的生态场景，整个北郊湿地公园开发建设暂估投资亿元人民币。此外，嘉定圣贤文化休闲生态公园作为嘉定主要人文历史遗存分布的轴线，沿练祁河一直延伸穿插于该地块，建成后将成为城市文化休闲示范区。

业内人士分析道，公园的建设是推动区域社会经济可持续发展的“催化剂”，依靠公园湿地资源发展成熟起来的世纪公园宝山顾村及美兰湖板块价值有目共睹，而北郊湿地规模是个顾村公园7个世纪公园大小，未来价值潜力不可估量。此消息一出，路劲北郊城马上成为一个焦点，不仅是一种把握时代主流的择居选择，更是迎合了休闲养生居住意识觉醒的广泛需求。该项目位于嘉定中心区与安亭中心区两大核心区域，以规划中的江南水乡为依托，北郊庄园注重营造成熟丰富精致的园林景观，以五重绿化体系为主导，携手旱地喷泉“上海第一桂

”，让居住者感受轻松宁静生活贵。

据悉，路劲北郊城的最新一期作品北郊庄园示范区月开放，这一以联排叠加为主北上海低密度纯法式别墅，将推出-平方米叠加房源，超值赠送地下室花园，并与区域内相当于个世纪公园大小的北郊湿地公园呼应，全面升级沪上“宅”在公园的体验。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/xkj/wsb7JiaDingc7snr.html>